

「一国两制」是个好制度，必须长期坚持

论学习贯彻习近平主席在庆祝香港回归祖国二十五年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼上重要讲话

人民日报评论员

香江潮涌，紫荆花开。25年前的7月1日，香港回到祖国的怀抱，洗刷了民族百年耻辱，完成了实现祖国完全统一的重要一步。

“25年来，在祖国全力支持下，在香港特别行政区政府和社会各界共同努力下，‘一国两制’实践在香港取得举世公认的成功。”

在漫长的历史进程中，香港同胞始终同祖国风雨同舟、血脉相连。回归祖国后，香港在国家改革开放的壮阔洪流中，敢为天下先，敢做弄潮儿。

25年来，“一国两制”在香港的实践，就像一棵幼苗，在风雨中茁壮成长，结出了累累硕果。

“一国两制”是前无古人的伟大创举。“一国两制”的根本宗旨是维护国家主权、安全、发展利益。

在中国人民和中华民族迎来从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃中，香港同胞从未缺席。

（新华社北京7月1日电 人民日报7月2日评论员文章）

“这样的好制度，没有任何理由改变，必须长期坚持”

——习近平主席重要讲话引发港澳各界热烈反响

7月1日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼。

“这样的好制度，没有任何理由改变，必须长期坚持！”习近平主席阐明“一国两制”成功实践的讲话掷地有声。

香港特别行政区行政长官李家超说，习近平主席郑重宣示“一国两制”是好制度，必须长期坚持。

“一国两制”对国家和对香港都是最好的制度，不但不改，还要长期坚持，这打消了一些人的担心。

“总结过去25年的经验，‘一国两制’成功实践必须坚持‘一国’原则，树立国家和民族观念。”

示，根深叶茂，本固枝荣。只有认识到“一国”是根本，“两制”从“一国”派生而来。

刘兆佳表示，习主席强调维护国家主权、安全、发展利益，守护香港的繁荣稳定。

澳门大学法学院教授骆伟建表示，习主席的重要讲话科学总结了“一国两制”25年来的在港实践。

香港特别行政区行政会议成员、工联会会长吴秋北说，习主席的论述语重心长。

习近平主席的重要讲话令港区省级政协委员联谊会主席郑翔玲倍感振奋。

全国人大代表、香港教育工作者联合会会长黄均瑜说，习主席关于“爱国者治港”的论述掷地有声。

习近平主席在讲话中强调，必须保持香港的独特地位和优势。

香港特区政府财政司司长陈茂波表示，习主席的重要讲话为香港未来新征程指明前进方向。

香港特区政府发言人表示，习主席的讲话彰显了香港的前景将会更璀璨辉煌。

就会开新篇。我们必定全力以赴，敢于担当，善拼敢赢，努力作为。

香港大学中国制度研究中心总监阎小骏表示，习主席的重要讲话站在国家发展和民族复兴的高度。

香港“一国两制”研究中心研究总监方舟认为，保持香港的独特地位和优势，不仅符合香港同胞的根本利益。

全国人大代表、澳门特区立法会议员施家伦表示，习近平主席的重要讲话极大鼓舞了港澳同胞对未来发展的信心。

（新华社香港7月1日电）



中共一大纪念馆 “七一”举办多种教育活动

新华社记者 刘颖 报道

7月1日，上海市新党员代表入党宣誓活动在中共一大纪念馆举行。

当日，中共一大纪念馆举办多种教育活动，庆祝中国共产党成立101周年。

庆祝中国共产党成立101周年交响音乐会在京举行

新华社北京7月1日电 7月1日晚8时，庆祝中国共产党成立101周年交响音乐会在中国共产党历史展览馆举行。

当晚，中国共产党历史展览馆红色大厅灯火通明，用红旗元素搭建、黄色绸带装饰的舞台与帷幔一起烘托出庆典氛围。

中华民族伟大复兴的天地交响。

第一篇章中，管弦乐《红旗颂》舒展豪迈，表现了人们内心涌动的澎湃激情。

第二篇章中，女声独唱与合唱《红梅赞》、独唱、二重唱与合唱《太阳出来了》。

典声乐作品，描绘了中华大地的勃勃生机。

第三篇章中，器乐联奏《民族之花向阳开》包含管弦乐《北京喜讯到边寨》。

第四篇章中，钢琴协奏曲《新的天地》荡气回肠，抒发中华儿女踔厉奋发的昂扬斗志。

歌》、交响合唱《未来你好》、童声合唱《雪花》等一组乐曲，反映了各条战线追梦人的风采。

音乐会将于7月2日晚在中央广播电视总台综合频道、综艺频道黄金时段播出。

青岛“琴岛e保”释放参保红利提升医保水平 医保+e保，生活更美好

田晓亮

青岛市民李先生身患白血病，2021年两次住院花费近百万元，由于投保“琴岛e保”，通过医保和“琴岛e保”的双重报销。

据了解，实施城市定制型商业医疗保险是完善保障体系的需要。为提高岛城市民抵御重大疾病风险的能力。

根据对近三年来青岛市参保人实际发生费用情况的研究，分析个人负担医疗费用的比例结构。

关注群众“急难愁盼”问题

“琴岛e保”价格惠民，投保无门槛，与青岛市医保政策紧密衔接。

“琴岛e保”具有三不限、两衔接、一开放等鲜明的惠民特征。“三不限”：对参保人不限年龄、不限职业、不限疾病史。

保障全面科学。基于“一城一策”的特点，“琴岛e保”为青岛专属定制。

价格惠民。“琴岛e保”统一执行每人每年139元的保费标准。

投保率高。“琴岛e保”2021年53天的投保期，全市投保人数超过211万人。

价值评估高。南开大学卫生经济与医疗保障研究中心主任朱铭来教授。

释放五大保障红利

今年5月9日，“琴岛e保”2022版全新升级版上线后，得到岛城市民广泛认可。

在青岛市医保局和青岛银保监局指导下，共保体再次对产品方案进行优化升级。

一是普降起付线。将医保范围内费用自付部分（责任一和责任二）起付线由1.8万元降至1.6万元。

二是提高既往症报销比例。罕见病患者，不再区分新增患者和既往患者。

三是增加目录外药品数量。将医保范围外自费部分正面清单的药品从1765种增加到2000种。

四是扩大高值药品保障范围。针对当前用于抗癌等高值特药器材。

五是专门增设罕见病药品医疗保障责任。罕见病虽然是小群体。

“琴岛e保”项目将始终坚持普惠原则，更加贴近群众需求和期盼。

我为人人，人人为我，让更多的岛城市民参与进来，为自己、为家人、为所珍视的人增添一份坚实屏障。

7月1日，青岛市医疗保障局，“琴岛e保”共保体宣布，2022年度“琴岛e保”投保期延长20天。

“医保+e保，生活更美好。”守望相助，一起向未来。

青岛市民李先生身患白血病，2021年两次住院花费近百万元，由于投保“琴岛e保”，通过医保和“琴岛e保”的双重报销，最终个人负担由17万元降至7万元。

列入市办实事

“琴岛e保”是一款由青岛市医保局和青岛银保监局联合指导监督，专门为青岛市社会医疗保险参保人定制。